# 本报旅游俱乐部采摘活动圆满结束

本报讯(记者王婷)动手摘葡萄,参加 有神秘大奖的各种比赛,到健身岛寻宝,参观 黄河湿地、野生柳林……当夜幕降临,还有自 助烧烤让你享受动手的乐趣,在篝火晚会上 尽情释放热情。上周末,本报旅游俱乐部成 员齐聚黄河富景生态世界享受愉快的周末。

据了解,黄河富景生态世界占地一万余 亩,拥有5千亩野生柳林和湿地,奇花簇簇、 野鸟翔天,在这里曾拍摄多部电视电影作 品。景区内600亩日月湖中,岛屿错落有 致,湖面桥廊相连,湖中还点缀着朵朵荷 花。健身岛上拥有近百种健身器材,是健身

另外,每年7~9月份是富景生态世界有 机葡萄成熟的季节,从最早熟的碧香无核开 始,相继有夏黑无核、克瑞森无核及香悦等 成熟,让你吃个过瘾。特别值得一提的是, 夏黑无核还是奥运会专供品种。

心动了吗? 本报旅游俱乐部成员继续 招募中,只要你热爱旅游,只要你有一颗爱 玩的心,我们期待下一次的聚会队伍中能够 有你的身影

联系电话:67655507 67655626 QQ群:45129422



旅游参谋 休闲指南 电话 67655507 67655197 E-mail:22rbly@163.c

本报记者 王婷

同时,旅行社人士提醒说,无景点旅游在 出游安全性、旅游保险方面还处于空白 阶段,需要引起有关部门的关注和游客 自身的注意。

#### 迎七夕 景区忙策划

8月因为有了七夕节,爱情再一次成 为出游的主题。作为国务院认定的中国 非物质文化遗产,七夕近年来成为情侣、 商家青睐的"中国情人节"。七夕前夕, 不少景点景区推出相关活动,紧紧围绕 "浪漫"二字搞起促销。

对于景区来说,七夕已不仅是牛郎 织女及天下有情人最幸福的一天。更多 的时候,它成就了一场接一场的狂欢,一 场又一场的盛宴。在这些盛宴中,所有 有情人享受了爱和美景,而景区则收获 了人气和门票。除了别具特色的活动, 不少景区还选择了给有情人提供最实惠 的优惠活动

黄河富景生态世界借助情人岛和 葡萄成熟的优势,为有情人提供了一个 相亲派对,让他们在那里许下自己的海 誓山盟,让情侣们在游戏和狂欢中感受

洛阳栾川鸡冠洞景区则借势将冰雪

旅大幕渐启,记者调查发现, 不少景区和旅行社选择不同 的活动来吸引游客,而避开人 群、自由行走的旅游方式也正 在悄然流行。

暑期游即将落下帷幕.七

夕节、教师节、十一黄金周之

# 達"ナー"景区要涨价?

里共同演绎这个浪漫的日子。

啤酒节的激情延续到底,全力打造特色

七夕节,让天下有爱的人在冰雪的世界

每年"十一"临近之时,国内一些景 区门票开始涨价成了不少旅游者和旅游 业内人士的热门话题。然而,金融危机、 甲流等因素在人们心里的阴影尚未完全 消除之下,今年"十一"黄金周涨价的可 能性有多大呢?

不少业内人士告诉记者,从目前业 界透出的信息看,涨价只是个别景区,目 前省内除黄河风景游览区外,还没有听 说哪个景区涨价。

对景区集体涨价,旅行社认为其对 旅游业整体影响不大,现在旅游可选择 的地方很多。根据往年国庆节价格情 况,省外只随着机票在价格上做了调 整。如果票价上涨,旅行社为了让自己 不亏本,不排除会改推相似产品作为替 代,并减少服务项目,所以,景区涨价必 须有充分的理由,必须考虑受众的利 益。在景区自身没有新内涵注入的情 况下盲目涨价,短期会带来一定利润增 长,但不利于景区品牌的长期发展。

# 玩转港澳之购物

作为亚洲时尚的发源地,这 里可以让你漫步于不同的商场之 间,也可以选择到露天的购物街 淘宝,琳琅满目的"潮物"让女孩 子爱不释手。累了一天的你可以 在街边的咖啡厅啜饮一杯香浓的 爱尔兰咖啡,也可以去久负盛名 的兰桂坊享受来自世界各地的缤 纷美食,让味蕾和食物来一场奇 妙的邂逅。但是,有些内地消费 者由于不了解港、澳的有关法律 规定及市场情况,在消费的过程 中权益受损。记者在这里提醒您 赴港、澳旅游,购物也需谨慎

#### 购家电注意价格及产品制式

- ◆港、澳市场上,同一件商品在不同商 店售价可能有很大差别,消费者购买后如 果发现其他商家的价格较低廉,不能以价 格高为由要求退货,所以要谨慎购买。香 港的《货品售买条例》规定,如商品不符合可 销售品质,消费者可以退货、退款、修理或开 立信用状以购买等值的商品。
- ◆港、澳市场的部分家电产品不适合 在内地使用,如有的电器产品的制式与内 地不同,有的商品不提供简体中文说明等, 消费者在购物时要将这些情况询问清楚。
- ◆消费者要在购买前向经营者咨询 相关售后服务内容,交易后形成文字条 款,双方签字确认,以解除后顾之忧。



#### 景区活动

#### 冰雪啤酒节让游客流连忘返



本报讯(记者王婷)以"畅快淋漓喝啤酒,尽情玩 赏嘉年华"为主题的中原伏牛山夏日冰雪啤酒节开幕 以来,迅速搅热了初秋旅游市场。上周末,来自省内 外的近5000名游客云涌伏牛山滑雪场,沉浸在冰雪、 篝火、啤酒、狂欢之中。

15日晚,伏牛山滑雪场呈现一派欢乐景象。灯 光下的夜晚透过啤酒琼浆之色的晕染,散发出让人迷 醉的味道,让每个身在其中的人如痴如醉。灯火辉煌 中,室内滑雪馆成了一座"不夜城"。室内滑雪馆不仅 是孩子们的乐园,更是大人回味童年梦想的好地方。 上千平方米的滑冰区,满是自由旋转、身轻似燕翩翩 舞姿的游客,仿佛步入流光溢彩的冰雪奇境。尤其是 8000平方米的超大滑雪场,蓝天白云掩映下,一派银 装素裹,滑雪高手踩着滑板从数十米高空驰骋而下。

伏牛山滑雪场总经理王晓虎说:"老君山和滑雪 场是两个风格独特的风景区,自从两家联手组织夏日 冰雪啤酒节以来,两个景区的旅游态势更加火爆,这 一点,已远远超出我们的预料。为了进一步扩大影 响,我们决定把这个啤酒节一直持续到隆冬季节。"

## "收获金秋"惠济采摘节启动

本报讯(记者 成燕 通讯员 谢利锋 刘倩)8月至 10月是瓜果飘香的季节,如何让市民体验到丰收的 喜悦?记者昨日从惠济区旅游局获悉,即日起至10 月份,该区推出"收获金秋"惠济采摘节,并向市民推 出两条采摘游线路。

惠济区拥有优美的自然风光、悠久的文化底蕴和 雄厚的农业基础,是采摘游的好去处。该区天然采摘 基地丰富,几乎遍及各个景区。眼下正是瓜果飘香的 季节,该区内各景区(点)及"农家乐"葡萄挂满枝头, 花生、红薯也将陆续成熟。采摘节期间,游客既可采 摘、品尝各种绿色无公害新鲜水果,尽情体验丰收喜 悦,也可参加丰富多彩的游乐项目。

为便于市民到黄河沿岸采摘游玩,该区旅游局特 向市民推出两条"收获金秋"采摘游线路:黄河富景生 态世界-金帝庄园-南裹头-惠源生态园;丰乐农庄 丰乐葵园风景区-大河庄园-鹿鸣山庄。有关负责人 还提醒市民,因每年气候条件不同,果实成熟期也有 所差异,因此市民出游前应做好咨询以便确定采摘行

河南大宇旅行社有限公司 瑟娜

伏牛山四季冰雪乐园 你就像那夏日里的一个"火"。他他白雪凉爽了我

● 老君山伏牛山滑雪场主办 ● 各大旅行社承办

(更有金星多彩扎啤)

篝火晚会、专业演员、劲歌、靓舞

没到过老君山,就别说您来过3

67602345 67645678



享自由"无景"游正流行

末节假日的出行列在计划之内。刚刚过

完周末的朋友和记者讲述了一帮朋友周

末自驾栾川的经历,尽管是带着孩子的

大朋友们,出门走走依然成为了大家周

末和节假日的主旋律。没有旅行社的线

路安排、没有导游的紧张催促、没有一定

要走到景区去看人挤人的烦躁。同样是

到栾川,一个池塘、一片草地便可以成为

刚刚跟随"房车"一族从乳山归来的

此次出行的目的地。

随着秋季的来临,不少人开始将周

## 首家自动化餐厅落户郑州

驴友们更是大赞无景点游。尽管出行之

前大伙儿也都定好了出行的路线,但还

是很享受这种一舍往日跟随旅游团出门

时早睡晚起的疲劳状态,躺在房车里睡

觉,睡醒后翻两页杂志、泡杯咖啡,享受

和朋友们玩闹的乐趣。4天的出游真正

是都市群体摆脱现有社会角色所带来的

压力、选择在其他城市中体验另一种生

活方式的行为。像自助游、自驾游、农家

游一样,无景点旅游其实也是休闲游的

另一种诠释方式。"有业内人士这样说。

"无景点旅游带有业余性和享受性,

享受到悠闲和放松,过得有滋有味。

日前,郑州市东风路新开了一家模 式新颖的自动化中式餐厅,以没有厨师 和完全的自助为特色,已获国家发明专 利5项、实用新型专利7项、世界发明专 利两项,并经国际专利公约组织PCT 认可。

据了解,这家火锅自助餐厅内只有 很少的服务员,给客人更私密的空间。 没有排烟系统,没有明火,没有难嗅的 燃料废气;更有效地利用餐厅的营业空 间,减少营业成本。水波荡漾的自动化 水道曲回流转,水面上数百艘"小船"自 旁还有很多"一触即动"的设备设施。









篝火晚会、专业演员、劲歌、靓舞

二人转尽情狂欢!



二人转尽情狂欢!